## ★ 三菱化学フーズ株式会社

2013年12月10日

## 中国における平湖菱化食品有限公司の営業開始について

三菱化学フーズ株式会社

三菱化学フーズ株式会社(本社:東京都千代田区、社長:鈴木 千多賀)はこのたび、中国における食品用 配合製剤の製造会社として平湖菱化食品有限公司の営業を開始しました。

三菱化学フーズは、発展が続く中国の加工食品市場を注力市場と位置付け、当社乳化剤をキーマテリアル として処方した食品用配合製剤の販売に注力しております。当社は、食品用配合製剤の製造拠点である平湖 菱化食品有限公司を通じて、中国におけるケーキ類を始めとする洋菓子市場への本格展開を一層推進してま いります。

平湖菱化食品有限公司の概要は下記の通りです。

記

1. 社 平湖菱化食品有限公司 -Pinghu Linghua Foods Corporation-名

2. 場 中国浙江省平湖市 所

3. 事業内容 食品用配合製剤の製造販売

4. 資本金 20 百万 RMB [三菱化学フーズ 100%出資]

5. 会社設立 2012年3月

6. 営業開始 2013年5月

7. 代表者 総経理 寒川 太一

8. 製造能力 2,500トン/年

## 【写真】



外 観



ご来賓の方々によるテープカット (開業式:2013.10.31)

以上

【本件に関するお問合せ先】

三菱化学フーズ株式会社 第一事業部

電話 03-6748-7423